

有的褪色 有的破损 有的断裂

# 德乐公园公共设施该修修了

晚报讯 (记者 董艳)“家门口的口袋公园以前多么漂亮,现在部分公共设施都褪色了。”近日,市民苏女士拨打本报热线电话反映,薛城区德乐公园部分公共设施出现破损,市民的游玩体验打了折扣。

2月17日,白天室外的气温有所回升,不少市民带着孩子走出家门游玩,薛城区金沙江路上的德乐公园也迎来了许多小朋友过来玩耍。住在附近的苏女士说,最近几天阳光尚好的时候,她基本都会带着孩子来这里游玩。“家门口有处可以让孩子玩耍的口袋公园真不错。”苏女士说,自从德乐公园建好了,她经常带着孩子过来玩耍。可是最近一段时间,她发现,公园里的部分公共设施出现了破损,孩子们的游玩体验受到了影响。

苏女士指着公园里一处儿童蹦跳设施表示,这个公共设施从去年下半年就受损了,迟迟没有修复,如今这里已经长满了杂草。记者上前看到,蹦跳设施的绳索已经断裂,里面不仅有杂草,甚至还有垃圾。“因为蹦跳设施已经破损,这里被闲置后,甚至有的孩子在这



记者 董艳 摄

里小便,非常不文明。”同样带着孩子在此处玩耍的陈先生说。

据了解,德乐公园建设的理念是利用“音符”元素搭配七彩背景,穿插互动小品、滑梯、攀岩墙等娱乐设施,打造集互动参与、亲子娱乐为一体的儿童活动空间,成为孩子们“逐梦”的游乐场。可是在一处

“音乐”设施处记者看到,两个已经受损的绳索落在地上,已经不能使用。除此之外,传声筒下的五彩设施也已经褪色。相比较而言,滑滑梯、攀岩墙等相对完好。“立春已经有段时

间,随着春天的到来,很多市民就会走出家门,家门口的口袋公园此时就是孩子们玩耍的好去处,破损的公共设施应该尽快修复,让孩子们玩得开心,让公园的性能发挥得更好。”市民刘先生也建议,德乐公园部分破损的公共设施应该尽快给予修复。

新闻热线

8399069

倾听百姓事  
全心解民忧



日前,台儿庄区涧头集镇老宅子村村东,路边的数根灯杆出现倾斜。(记者 孔浩 摄)



近日,不少市民发现,停放在新城峨眉山路世好国际花园附近道路两旁的车辆,经常被塞上各类小广告。(记者 安卿超 摄)

## 腐烂食物旧衣物 废弃木板水泥块 西沙左岸小区外垃圾堆积

晚报讯 (记者 孔浩)近日,有市民拨打本报热线电话反映,市中区西沙左岸小区围挡外路边垃圾遍地,严重影响了周边环境及附近居民的出行。

2月20日上午,记者来到市中区青檀北路西沙左岸小区附近进行实地探访,看到小区还没有交付使用,南面是一条沿河的水泥路。围挡外的路边杂草丛生,垃圾堆积如山,各类生活垃圾、建筑垃圾随意丢弃,长度有数十米。生活垃圾中有腐烂的食物、破旧衣物等,建筑垃圾则包括废弃的砖块、木板、水泥块等。这些垃圾不仅影响了附近环境美观,还对过往行人的通行造成了不便。

周边居民对此怨声载道。佟楼村的一位居民无奈地表示:“这些垃圾也不知道都是谁倒的,每天从这儿经过,看到遍地的垃圾感觉极不舒服。”另一位居民称:“这些垃圾堆了好长时间了,也没人来清理,不知道应该找谁反映。现在垃圾越堆越多,水泥路面变得越来越窄,影响了居民的通行,希望相关部门能关注一下此事,尽快将垃圾进行清理,还居民一个整洁、舒适的生活环境。”



记者 孔浩 摄



创建全国文明城市  
不文明行为曝光台